

1) Основная мысль текста: Дружба - это важной жизненной процесс и незаменимая часть каждого человека. + 5 б

2) Ключевые слова и словосочетания:

1) Дружба

2) Настоящие друзья

3) Дружеские узлы

4) Жизненный опыт

5) Близкие люди.

+ 5 б

Тесе.

Дружба - это незаменимая и неотъемлемая часть жизни любого человека, одной из главных и важных процесс. Дружба появляется с раннего детства и остается с нами до глубокой старости. Она радует, иногда горюет, дарит и отбирает, учит, поддерживает, бабает и губит. Но какой бы она не была, дружба оставит самое ценное - опыт. И неважно какой он, полезный, веселый или горький. По-моему мнению, истинная дружба - это связь тех или иных людей, которая должна быть встретиться и обменяться своими личными ресурсами, будь то знания, эмоции, привочки. Это нечто несбыточное и несбыточное.

Из наших рассуждений возникает вопрос про друзей и дружеские узлы: "кто такие настоящие друзья?". Конечно же, истинная дружба и настоящие друзья понятие субъективное. У каждого человека есть свои определенные мысли и мнения по поводу этого. Но я считаю, что настоящие друзья определяются временем. Ведь, как говорится "Друг познается в беде", а в юности



Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 2

возрасте, как таковых бед не бывает. Тут позже, становясь  
более зрелыми, мы начинаем понимать всю суть. Во-первых, +18  
у нас начинают меняться интересы и увлечения, форми-  
руются жизненные ценности, появляются какие-то лич- +18  
ные взгляды на жизнь. Во-вторых, у нас начинают появ- +18  
ляться (проблемы) разношашенные в различных темах, какие-то  
споры и недопонимки. В-третьих, в нашей жизни появляются  
проблемы, с работой, с учебой, с семьей. И только  
настоящий друг и товарищ воспринимает, поддержит и помо-  
жет. Однако, бывают и иные ситуации, когда твой близкий  
предает тебе, и тогда приходит осознание, что какими  
бы крепкими ни были дружеские узы, порой приходит момент  
отпустить человека, потому что ваши пути разошлись.  
В таких случаях, нужно просто поблагодарить чело-  
века и идти дальше. Ведь происходит естественный  
жизненный процесс, с которым, к сожалению, иногда при-  
ходится сталкиваться. Нужно воспринимать это как дан-  
ное и оставить в памяти лишь хорошее, теплые воспо-  
минания. Так как жизнь продолжается, и не стоит за-  
нахаживаться на плохое, пока мы живем и здоровы - друзья  
найдутся сами. В школах и университетах, на работе,  
в магазинах и парках, где угодно. Там где есть люди -  
там есть и возможность знакомства, новые друзья.

Дружба - это ценность и богатство, которое не всем  
суддено испытать. Поэтому если есть возможность, ми-  
ните эту жизнь на максимум. Дружите, гуляйте,  
танцуйте, пейте, шепитесь, мечтайте! Жизнь лишь одна,  
и ее нужно проживать так, как ты



этого хочешь и мечтаешь. А твои друзья и близкие люди обязательно в этом помогут.

4).

Происходит естественной жизненной процесс, в котором рано или поздно сталкивается каждой из нас, сталкивается либо непосредственно, либо воспринимать его следует как психологический опыт, и оставляет в своей памяти теплые и радостные воспоминания. + 25

### Разбашовка:

1. Правильное определение основной мысли - 5 б
2. Правильной и полной отбор ключевых слов и словосочетаний - 5 б
3. Глубоко раскрытия темы убедительность - 5 б
4. Наличие 3 примеров-аргументов в эссе - 9 б  
суждений при написании эссе - 10 б
5. Отсутствие орфографических, лексико-грамматических, пунктуационных и стилистических ошибок - 10 б
6. Издержан объем эссе (250 слов) - 6 б
7. Правильный разбор пред-я - 2 б

итого: 47 баллов.